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Положення про Єдиний державний портал
цифрової освіти «Дія. Цифрова освіта»

Кабінет  Міністрів  України  затвердив  Положення  про  Єдиний  державний
портал  цифрової  освіти  «Дія.  Цифрова  освіта».  Відповідна  урядова
постанова  №184  «Питання  Єдиного  державного  веб-порталу  цифрової
освіти  “Дія.  Цифрова  освіта”  була  прийнята  10  березня  2021  року.  

Документ визначає мету, основні завдання, функціональні можливості та
суб’єкти вебпорталу, зміст інформації, яка на ньому міститься тощо.  

Основними завданнями порталу «Дія.Цифрова освіта» є:
– доступ до освітніх матеріалів з метою забезпечення цифрової грамотності
людей  усіх  вікових  категорій  та  оцінка  її  рівня  шляхом  проведення
тестування   (Цифрограм)  й  підготовка  електронних  документів,  що
підтверджують  проходження  навчання;
–  розповсюдження  новин  та  результатів  досліджень  у  сфері  освіти,
поширення  ідей  цифровізації,  інформації  щодо  новітніх  цифрових
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технологій;
–  створення  баз  даних  підприємств,  установ,  організацій,  які  можуть
надавати  доступ  до  цифрової  освіти  (центрів  цифрової  освіти)  та
використовують сучасні методи і  механізми для покращення результатів
навчання;
–  захист  даних  (у  тому  числі  персональних),  що  розміщуються  на
вебпорталі  цифрової  освіти,  від  несанкціонованого  доступу,  знищення,
модифікації.

Також  уряд  доручив  Міністерству  освіти  і  науки  України  розробити
нормативно-правові акти щодо врегулювання порядку формування змісту
Єдиного  державного  порталу  цифрової  освіти  «Дія.  Цифрова  освіта»,
вебплатформи дистанційного навчання «Всеукраїнська школа онлайн» та
наповнити  їх  освітніми  матеріалами,  необхідними  для  дистанційного
здобуття  освіти.  

Технічним адміністратором порталу є  державне підприємство «Дія»,  що
належить до сфери управління Мінцифри. 
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